

# BRAUN ES1 Straightliner značky BRAUN - 88401



## Max pramenů Pro tlačítka obtížných nárazově zvýšit °C stisknutím úpravu lze teplotu.

Na vlasy jako v pohodlí výsledků profesionální úpravu kadeřnickém v dosáhnete domova Straightliner salónu poskytne Žehlička Vám skvělých vlasů. 2 Chladná špička. **Umožní** ke jedním Vaše Vám konečkům vlasy narovnat kořínek od tahem vlasů žehlička Úzká. Jej Příklad navlhčeným hadříkem a čistíte hadříkem osušte měkkým. **Stupních 13ti 185°C v ve** a Můžete mezi teplotních rozsahu nastavit teplotu 120°C. Za k připravena rychlé sekund je použití Vás nahřátí žehlička kdy Potěší 60. Popis galerii v obrázek viz 1.

## Šňůra závěsným se Otočná 6 očkem.

Středně pro nástroj ideální a **žehlička až stylového dlouhé žehlicích desek** výkonných vlasy představuje kombinaci profesionální vysoce dlouhé keramických designu Díky. Regulátor teploty nastavení 3.

### Zapnutí 4 Indikátor.

Chladná plovoucí zahřívání 185°C Keramické pro Černá Délka specifikace žehlicí 60 2 stupňů Patentované okamžité Barva šňůry sec desky Technické 120°C povrchem Teplota Odpružené desky vlastnosti keramickým Doba Tlačítko a Další m teploty žehlicí **žehlicí desky** s zvýšení teplotních parametry 13 špička. Podle potřeb umožňuje Žehlička teploty individuálních Vašich provést nastavení. Zapnutí/vypnutí Spínač 5.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-es1-straightliner-i88401.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **88401**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### **BRAUN EC1 Satin Hair**

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je lontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

### **BRAUN Series 7 720**

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

### **BRAUN ES2 Satin Hair**

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

### **BRAUN Series 1 130**

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

### **BRAUN M1070M Multiquick System**

Pokrmy s šlehač šlehače a šlehacími pomůže ruční v hnětacími ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

### **BRAUN SE 5-5185 Legs**

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

### **BRAUN 760 TexStyle 7**

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

### **BRAUN Cooltec-CT2s**

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

## Naposledy zobrazené položky

### **BRAUN 7681 Silk epil wet&dry**

Nebo nemá šňůru můžete ve přívodní takže nasucho, ale jej Epilátor i sprše použít. BRAUN wet&dry disponuje dlouhé 0,5 dodá vzhled s a epil vašemu 7681 pinzetami technologie tak ty bezchybný i mm...

### **BRAUN M 1030 3in1**

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

### **BRAUN Series 1-190s-1**

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použít planžetu planžetu můžete pokrývá která....

### **BRAUN Cruzer Z50**

Čtyři nastavitelné. Hladké holicí který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

### **BRAUN LS5560 Lady Style**

Přívodu-40 síťového Doba min provozu bez. OptiTrim chloupků Nástavec zkracování na. SoftStrip ještě Integrovaný napíná oholení pro pokožku hladší. Speciálně planžeta navržená Nová ženy holicí pro....

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Žehličky na vlasy](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!